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1. Ábrázolja a digitális kép negatívjának átviteli jellemgörbéjét. Az I változóba olvassa be a Cameraman tesztképet. írjon programot a kép negatívjának meghatározására, és az eredményt helyezze az I2 változóba. A negatívra adjon 5% Salt &Pepper típusú zajt (I3), és végezze el a kép szűrését a/ 3x3-as átlágoló szűrővel (I4), b/ 3x3-as medián szűrővel (I5). Melyik szűrő adott jobb eredményt? Ábrázolja mind az 5 képet ugyanazon a diagrammon.
(25 pont)
2.
Olvassa be az I változóba a Cameraman tesztképet. Határozza meg, hogy a kép melyik sorának van legnagyobb, illetve legkisebb átlagos intenzitása. Ábrázolja a diagrammokat amelyek ennek a két sornak az intenzitásait tartalmazzák.
(25 pont)
3.
Olvassa az I változóba a Cameraman tesztképet. Az I2 változóba válassza ki az I kép 100x100 pikszel nagyságú közepét. Ábrázolja az I2 hisztogrammját és határozza meg, hogy melyik intenzitás jelentkezik leggyakrabban, illetve legritkábban.
(25 pont)
4.
Részletesen ismertesse a digitális kép JPG kompresszió eljárását. Külön jellemezze a kvantizációt. Amennyiben a Cameraman tesztképet 4 egyforma részre osztjuk, melyik részt lehet leghatékonyabban tömöríteni a JPG algoritmussal? Miért?
(25 pont)
